
 
Notulen Commissie Omgeving 

Datum 24 februari 2026 
Tijd 19:30 - 22:54 uur 
Locatie Huize Swaensteyn, Herenstraat 72-74 Voorburg, raadszaal 
Voorzitter De heer Th.J. Visser 
Aanwezigen Bij aanvang van de vergadering zijn aanwezig. 

VVD G.D. Beek, S.D. van den Heuvel, R.M. de Klerk, 
A.G. van Veen 

GBLV S.J. Duijvestijn-van Leusden, J.M. van Wissen 
D66 C.A. Bos, A.J.M. Hielkema, N.P. Muñoz Balvi 
GroenLinks C.P. Elenbaas, J.F. Seriese-van der Hout 
CDA R. van Duffelen, Q.J. Stout, M. van Wijk 
PvdA T.R.E. Kleiboer, S.G.D. Kok, S.R. Paltansing 
SP E.R. van der Schaft 
ChristenUnie C.P. Bregman, F.B. Wilschut 
Aandacht-LV E.J. Muller, P. Scheer 

Wethouders B.B.M. Bremer, M.W. Belt, A. van Eekelen, J. Keus, Ph. Van Veller 
 
  
1 
 

Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering nadat hij heeft geconstateerd dat het quorum is 
gehaald. 
 

2 
 

Vaststellen agenda en spreektijden 
Besluit 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

Spreekrecht inwoners 
Voor agendapunt 5.2, Raadsvoorstel bindend adviesrecht vragen 
omgevingsvergunning Van Ruysdaellaan 41-69: 
 

- De heer Wennekers 
 
Voor Agendapunt 5.3, Raadsvoorstel vaststellen Gebiedsvisie Veurse Achterweg: 
 

- De heer Hendriks namens stichting Duurzaam Leidschendam-Voorburg 
De heer Van Wijk (CDA) stelt een aanvullende vraag. 
 
Voor agendapunt 5.4: Raadsvoorstel vaststellen versnellingspakket maatregelen 
duurzaamheid 2026 en 2e herziening bestedingsplan bestemmingsreserve 
Duurzaamheid en Energietransitie: 
 

- Mevrouw Lamers namens de Bomenbond Rijnland 
Mevrouw Duijvestijn-van Leusden (GBLV) stelt een aanvullende vraag. 
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4 
 

Vragen en mededelingen 
De heer Van Wissen (GBLV) maakt gebruik van het mondeling vragenrecht. Hij stelt 
vragen over een nieuw parkeerregiem in Voorburg-Noord noord aan wethouder Keus 
en wethouder Belt. 
 
Mevrouw Muller (Aandacht-LV), mevrouw Van Veen (VVD) en de heer Hielkema (D66) 
stellen aanvullende vragen. 
 

5 
 

BESPREEKPUNTEN 
 

5.1 
 

Terugkoppeling gemeenschappelijke regelingen 
De heer Beek (VVD) geeft een terugkoppeling van een overleg over de speerpunten 
voor de MRDH. Tevens roept hij op om dit agendapunt ook in de volgende 
raadsperiode in stand te houden. 
 

5.2 
 

Raadsvoorstel bindend adviesrecht vragen omgevingsvergunning Van 
Ruysdaellaan 41-69 
De voorzitter constateert dat de commissie het raadsvoorstel als bespreekpunt 
agendeert voor de eerstvolgende raadsvergadering. De fracties van het CDA en de 
VVD overwegen een motie in te dienen. 
 
Toelichting 
Het woord wordt gevoerd door de heer Van der Schaft (SP), de heer Elenbaas 
(GroenLinks), mevrouw Kok (PvdA), de heer Van Duffelen (CDA), 
mevrouw Van den Heuvel (VVD), de heer Muñoz Balvi (D66), de heer Van Wissen 
(GBLV), de heer Wilschut (ChristenUnie) en wethouder Bremer. 
 
Wethouder Bremer zegt toe: 

- Het bericht van de provincie of de gemeente in trede vier blijft of naar trede vijf 
gaat te delen met de raad. 

 
5.3 
 

Raadsvoorstel vaststellen Gebiedsvisie Veurse Achterweg  
Besluit 
De voorzitter constateert dat de commissie het raadsvoorstel als bespreekpunt 
agendeert voor de eerstvolgende raadsvergadering. De fractie van de ChristenUnie 
neemt het voorstel mee voor intern beraad, de fractie van GroenLinks overweegt een 
motie op dit onderwerp in te dienen. 
 
Toelichting 
Het woord wordt gevoerd door de heer Bregman (ChristenUnie), mevrouw Duijvestijn 
(GBLV), mevrouw Van Veen (VVD), de heer Van Wijk (CDA), de heer Elenbaas 
(GroenLinks) en wethouder Van Veller. 
 
Wethouder Van Veller zegt toe: 

- De vraag over de Prinses Carolinelaan voor de raadsvergadering schriftelijk te 
beantwoorden. 



 

Pagina 3 
 

 
5.4 
 

Raadsvoorstel vaststellen versnellingspakket maatregelen duurzaamheid 2026 
en 2e herziening bestedingsplan bestemmingsreserve Duurzaamheid en 
Energietransitie 
Besluit 
De voorzitter constateert dat de commissie het raadsvoorstel als bespreekpunt 
agendeert voor de eerstvolgende raadsvergadering. De fractie van GroenLinks neemt 
de vraag over de financiën terug voor intern beraad. 
 
Toelichting 
Het woord wordt gevoerd door de heer Beek (VVD), mevrouw Bos (D66), de heer Stout 
(CDA), mevrouw Duijvestijn (GBLV), mevrouw Seriese (GroenLinks), de heer Wilschut 
(ChristenUnie) en wethouder Belt. 
 

5.5 
 

Raadsbrief informeren over moties en toezeggingen verkeersveiligheid 
Besluit 
De voorzitter constateert dat de commissie de raadsbrief voor kennisgeving aanneemt. 
De fractie Aandacht-LV overweegt een motie op dit onderwerp in te dienen. 
 
Toelichting 
Het woord wordt gevoerd door de heer Scheer (aandacht-LV), de heer De Klerk (VVD), 
de heer Hielkema (D66) de heer kleiboer (PvdA), de heer Stout (CDA), 
de heer Van Wissen (GBLV), de heer Bregman (ChristenUnie), wethouder Keus en 
wethouder Van Eekelen. 
 
Wethouder Keus zegt toe: 

- De buurt te betrekken bij de plannen voor de oversteek over de Prins 
Bernhardlaan in Voorburg. 

- In gesprek te gaan met de gemeente Den Haag over de veiligheid van de 
Wijkenbrug in het kader van de parkontwikkeling aan de overkant van de Vliet. 

- Voor de raadsvergadering van 10 maart schriftelijk te komen op de gestelde 
vragen over de cijfers over verkeersslachtoffers. 

- Het ondertekenen van het convenant voor extra bevoegdheden van BOA's in 
het tweede kwartaal mee terug te nemen naar de burgemeester en daarover 
terugkoppelt naar de raad. 

 
5.6 
 

Motie Voorburg Noord noord 
Besluit 
De voorzitter constateert dat de fractie Aandacht-LV met een aangepaste motie komt. 
De fracties van de VVD en het CDA overwegen ieder ook een motie in te dienen op 
Voorburg Noord noord. 
 
Toelichting 
Het woord wordt gevoerd door mevrouw Muller (Aandacht-LV), de heer Stout (CDA), 
de heer Hielkema (D66), de heer Van Wissen (GBLV) en mevrouw Van Veen (VVD). 
 

  



 

Pagina 4 
 

6 
 

HAMERSTUKKEN 
 

6.1 
 

Besluitenlijst Commissie Omgeving van 20 januari 2026 en de 
Gecombineerde Commissie van 21 januari 2026 
Besluit: 
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

7 
 

SLUITING 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:54 uur. 
 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de Gecombineerde Commissie van de 
gemeente Leidschendam-Voorburg d.d. 11 mei 2026. 
 
de commissiegriffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
E.Ph. de Bruin     Th.J. Visser 
 
 
 
 
 
Het integrale videoverslag van deze vergadering is te zien via: 
https://www.lv.nl/gemeenteraad 

 

https://www.lv.nl/gemeenteraad

